
学校教育目標 ： やさしく かしこく たくましい広小っ子の育成 「夢育て」「元気よく」「あいさつ・掃除・家庭学習」 

 

「会話を楽しんで、よいお年を」  校 長 加 藤 茂 実 

 新しいプールに心躍らせた夏（雨が多かったですが）から始まった長い２学期も今日で

終わりです。学芸会やマラソン大会、学年Ｐ行事や学習参観など、たくさんのご支援ご協力

ありがとうございました。大きな事故、事件なく滞りなく教育活動が展開できましたことに重ねて感謝いたし

ます。さて、今や世の中は「単語社会」と言われ、多くの大人のボキャブラリーの貧困さに驚きます。「やば

っ」「うそっ」「まじ」「かわいー」「でかっ」「きもっ」など、ほとんどが単語であり、どれも良い言葉とは言

えません。これが子供の世界に広まってくるのを心配していましたが、やはりそうなってきつつあります。さ

らに最近では、その単語も発せずいきなり行動する大人も増えてきたと言われています。いよいよ「無言社会」

の到来です。スマホ片手の大人たち、一言も発しない買い物、病院でのカード会計、押し黙っているバスや電

車。学校は時代遅れで、もっと人間的なところだと考えています。「おはよう」から始まり、先生や友達の話

を聴き、自分の考えを答える、休み時間は思いっきり友達と遊ぶ、スマホもゲーム機もない、クーラーのない

教室をほうきと雑巾で掃除する。そして「さようなら」と帰宅する。無言で過ごすことはありません。人間が

人間らしく、正しい言語を使って、相手に意思を伝えられる人間を育てたいものです。そこで必要とされる力

は、その１「相手の話をふむふむと静かに聞き取る力」 

その２「自分の考えをしっかりと文として伝えられる力」 

その３「議論を通して意見の食い違いを調整できる力」です。 

年末年始の行事やお手伝い・遊びなど、冬休みは親子だけでなく、たくさんの大人と関わります。この機会

に子どもたちが豊かな会話を楽しみながら、人とつながる温かさ、家族のぬくもりを感じることができたらい

いなと考えています。 

２学期終業式では、合い言葉の「あいさつ・掃除・家庭学習」や「夢や志」「元気よく」を振り返るととも

に、個人の目標について考えさせました。今年の目標の達成度や反省から、新しい年の目標を決めてほしいと

思います。そして、この１年が無事に楽しく過ごせたことと、お世話になっている家族や先生、友達、地域の

方に感謝の気持ちをもってほしいとお話しました。一人一人が事故のない有意義で楽しい冬休みになること

を心から願っています。平成３０年（犬年）も、学校へのご理解ご支援をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

◎詳しい予定につきましては，各月ごとにお知らせいたします。 
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   ひろぶち 
■心も体も元気な子どもを育成するために 家族みんなで「はやね・はやおき・朝ごはん」を実践しよう！ 

１月   9日（火）第３学期始業式  18日（木）河南西中学校授業参観・入学説明会（6年） 

19日（金）ＰＴＡ新年会 月あかり（和渕）（午後6時３０分～）  23日（火）集団下校 

22日（月）～26日（金）学力テスト週間    29日（月）教育相談日  30日（火）給食感謝集会 

２月   8日（木）新入学児童 1日入学  15 日（木）鹿島ばやし伝承式  19 日（月）学区パトロール  

28日（水）6年生を送る会 

３月  1日（木）学習参観日   11日（日）みやぎ鎮魂の日   16日（金）卒業式  23日（金）修了式    

29日（木）離任式 

 

３学期の主な行事予定 



今年取り組んだ「夢育て」事業の「プロから学ぶ」は，２学期までに７回実

施しました。どの回もそれぞれの道のプロの方から，その道の技を見せていただ

きました。また，夢をつかむためには，自分の好きなことを見つけること。あき

らめないで続けること。努力することは大変な時もあるが，自分を大きく変える

チャンスに繋がること。など，夢に向っていくための大切なことをた

くさん教えていただきました。「Challenge toward the dreams ！」 

 

 

 

 

 

 
 

広小アクションプラン「夢育て：プロから学ぶ」 ★たくさんのプロから夢をもつことの大切さを学びました！ 

【6/13 水泳インストラクター（プール開き）】 

■広渕小学校では，学校の教育活動の様子をＨＰでも発信しています。是非ＨＰもご覧ください。    

■明日から１７日間の冬休みに入ります。冬休み中の過ごし方につきましては、「冬休みのくらし」や各学級

からのお便り等をご確認いただき、安全で楽しい冬休みなるようご家庭での声掛け等をよろしくお願いいた

します。特に、不審者対応，自転車に乗る時のヘルメット着用、お友達や親せきのお宅にお邪魔した時のマ

ナー、お年玉等のお金の使い方、凧揚げをする時は電線にかからないよう注意するなど、具体的な声掛けを

よろしくお願いいたします。 

     

【9/15 マジシャン（全校）】 【9/20 音楽家（全校）】 【10/19 サッカー選手（4～6年）】 

【10/20 オリンピック銅メダリスト（５年）】 【11/1 調理師（６年）】 【12/12 書道家（３年）】 

２学期も本校教育活動へのご理解・ご協力本当にありがとうございました。どうぞ，良いお年をお迎えください。 

 

① 復十字シール，赤い羽の共同募金へのご協力あり

がとうございました。復十字シールは６，４９３

円，赤い羽募金は，５，９４０円の募金が集まり

ました。ご協力に感謝いたします。 

② 先日「書き損じはがき」の寄付のお願いを配布し

ました。視覚障がいへの理解に対する啓発活動や

障がいスポーツの振興などに活用されます。書き

損じはがきがありましたら，お子さんを通して，

学校までお届けください。お願いいたします。 

お知らせ・お願い 

 ●万が一，事故や大きな怪我等が起きた場合は，すぐに学校へ連絡してください。 

  広渕小学校・・・℡７３－２２５１ 

 ※土日及び１２月２９日（金）～１月３日（水）は学校が閉庁になります。緊急の場合は，PTA会長さん 

  にご連絡をお願いします。 PTA会長 奥野 昭典さん（広渕寺住職） ℡７３－２７０８   

◆宮城県造形作品展 

入 選 作品名「うれしかったあの気持ち」 

３年 山田 睦翔 さん 

作品名「好きな教科」 

６年 千葉 菜尋 さん 

◆石巻地区小中学校造形教育作品展 

   入 選  作品名「へびヘリコプターでとかいへ」 

          １年 七宮 龍牙 さん 

◆石巻市学校防災「合言葉」コンクール 

入 選 ５年 平塚 凌駕 さん 

入選 おめでとう！ 


